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 با توجه به ديدگاه جديد از اثرات قرضه دولت:1 .

 كسر بودجه دولت باعث افزايش نرخ بهره خواهد شد.   الف

 كسر بودجه دولت با پس انداز بخش خصوصي جبران خواهد شد.   ب

 كسر بودجه تأثيري بر نرخ بهره نخواهد گذاشت.                          ج

              .گذاري خواهد شدكسر بودجه دولت باعث افزايش نرخ بهره و كاهش سرمايه   د

 وظيفه دولت به نظر آدام اسميت چيست؟2 . 

 توليد كالاهاي عمومي   الف

 توليد كالاهاي ضروري                     ب

 توليد كالاهاي سرمايه اي                   ج

 توليد خدمات و وسايل حمل و نقل شهري   د

 تأمين مالي از طريق تورم همان3 . 

 تأمين كسر بودجه با فروش اوراق قرضه است.   الف

 تأمين كسري بودجه از طريق انتشار اسكناس است.   ب

 تĤمين كسر بودجه با استقراض از بانك جهاني است.                 ج

 تأمين كسر بودجه با انتشار اوراق قرضه است.                       د

 ؟كند نميكداميك از عوامل زير اثر قرضه دولت در نرخ تورم را دچار تغيير 4 . 

 هاي بانك تجاري ميزان سپرده   الف

 زمان سررسيد بدهي دولت     ب

 سرعت گردش پول                ج

 مقدار انتشار اسكناس                                   د

 كدام گزينه در خصوص ماليات از نظر آلفرد مارشال صحيح است؟5 . 

 ماليات بر سود انحصارگر قابل انتقال است.             الف

 بل انتقال نيست.      ماليات بر سود انحصارگر قا   ب

 ماليات بر سود و ستاده انحصارگر قابل انتقال نيست.    ج

  ماليات بر ستاده انحصارگر قابل انتقال نيست.          د
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 از نظر والراس ماليات بر درآمد حاصل از سرمايه، بستگي به تأثير آن به كدام متغير دارد؟6 . 

 صادرات   الف

 مخارج دولت                     ب

 مصرف                   ج

 پس انداز                   د

CCCCبا در نظر گرفتن اقتصاد سه بخشي و حضور ماليات در تابع مصرف (7 .  aaaa bbbb YYYY= + ( -TTTT):ضريب تكاثر ماليات برابر است با ،( 

    الف

    ب

    ج

    د

CCCC، حالت بودجه متوازنميليارد ريال در  10000با افزايش مخارج دولت به ميزان 8 .  aaaa bbbb YYYY= + ( -TTTT))كند؟، درآمد ملي چقدر تغيير مي 

(bbbb= 0.7( 

                             70000   الف

   33000   ب

 10000   ج

 100000   د

هاي دولت به مثابه دولت در تابع مصرف و اينكه كل هزينههاي مصرفي با در نظر گرفتن اقتصاد سه بخشي و حضور هزينه9 . 

،كل CCCC :پاسخ دهيد. مصرف بخش خصوصي  11و  10و  9شود، به سؤالات كنندگان در نظر گرفته ميدرآمد انتقالي براي مصرف

اگر دولت  ،  (bbbb= 0.7)ميل نهايي به مصرف :  ،GIمخارج عمراني دولت:  ،Gcمخارج مصرفي دولت:  ،G: ، مخارج دولتTTTTماليات: 

 كند؟ميليون ريال افزايش دهد، درآمد ملي چقدر تغيير مي 300000هاي مصرفي خود را هزينه

 ميليون ريال كاهش 1700000   الف

 ميليون ريال افزايش 1700000   ب

 ميليون ريال كاهش 700000   ج

 ميليون ريال افزايش                 700000   د
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كند؟ ( با توجه به ميليون ريال باشد چه سياستي را اعمال مي 119000ن افزايش درآمد ملي به ميزان اگر دولتي خواها10 . 

 )كمترين هزينه

 ميليون ريال 21000افزايش مخارج مصرفي به ميزان    الف

 ميليون ريال 21000افزايش مخارج عمراني به ميزان    ب

 ميليون ريال                         51000افزايش مخارج مصرفي به ميزان    ج

 ميليون ريال                          119000افزايش مخارج عمراني به ميزان    د

 در شرايط بودجه متعادل : 11 . 

 تغيير در هزينه هاي مصرفي دولت تأثير چنداني در درآمد ملي ندارد.   الف

 .هاي مصرفي دولت تأثيري در درآمد ملي ندارددر هزينهتغيير    ب

 .هاي مصرفي دولت باعث كاهش درآمد ملي خواهد شدافزايش در هزينه   ج

  .هاي مصرفي دولت تأثيري بسيار زيادي بر درآمد ملي خواهد داشتكاهش در هزينه   د

 كدام عبارت در مورد ضريب تكاثرصحيح است؟12 . 

 .كندتابعي از درآمد باشد، ضريب تكاثر افزايش پيدا مياگر ماليات    الف

 ضريب تكاثر به نرخ ماليات ربطي ندارد   ب

 كنداگر ماليات تابعي از درآمد باشد، ضريب تكاثر كاهش پيدا مي   ج

 در هر دو حالت ماليات يكجا و بصورت درصدي از درآمد ملي، ضريب تكاثر يكي است.   د

باشد و نسبت سرمايه گذاري به  3% افزايش پيدا كند، نرخ تشكيل سرمايه 2فرضي، اگر جمعيت با نرخ رشد در يك اقتصاد 13 . 

 % باشد، نرخ رشد ناخالص ساليانه چقدر است؟18درآمد ملي 

 %                                  6   الف

 %                                   15   ب

       %                16   ج

 %12   د

 كدام عبارت در مورد نرخ ماليات صحيح است؟14 . 

 نرخ نهايي ماليات در تصميم گيري اقتصاد خانوارها مؤثرتر است.   الف

 آيد.نرخ متوسط ماليات، از تقسيم آخرين نرخ معاملاتي به تغيير در درآمد بدست مي   ب

 .پردازدر افزايش درآمد خود مينرخ نهايي متوسط ماليات، نرخي است كه فرد براي ه   ج

  نرخ نهايي ماليات از تقسيم نرخ متوسط ماليات بر پايه مالياتي بدست مي آيد.   د
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 آوري ماليات توزيع عادلانه درآمد باشد، كدام ماليات را اعمال خواهد كرد ؟اگر تنها هدف دولت از جمع15 . 

 ماليات تصاعدي بر درآمد                          الف

 ماليات تناسبي بر درآمد         ب

 ماليات تنازلي بر درآمد                               ج

 ماليات بر مصرف   د

 كدام گزينه، ماليات بر ذخيره مي باشد؟16 . 

 ماليات بر هزينه   الف

 ماليات بر حقوق                 ب

 ليات بر دارايي                ما   ج

 ماليات بر فروش                    د

 ؟نادرست استدر تعيين نرخ ماليات بر اساس اصل فايده كدام عبارت 17 . 

 مجموع درآمد مالياتي دولت، برابر هزينه توليد كالاي عمومي است.    الف

 دارد.ماليات مبتني بر اين اصل در توزيع درآمد نقش مؤثري    ب

 مقدار ماليات براي هر شخص برابر قيمت كالاي عمومي در آن تعداد است.   ج

 با توجه به اين اصل هر كس به اندازه مصرف كالاي عمومي بايد ماليات بپردازد   د

 برابري افقي در رابطه با اصل توانايي پرداخت ماليات به اين مطلب اشاره دارد كه:  18 . 

 ي پرداخت يكسان در مقادير برابر ماليات بپردازند.            افراد با تواناي   الف

 هاي برابر بايد بطور برابر ماليات بدهند مردم با هزينه   ب

 ماليات در هر صورت نابرابر است    ج

 افراد با درآمدهاي متفاوت، ماليات غير برابر بدهند.                              د

 ؟باشدنمير، ماليات بر ذخيره كدام نوع ماليات زي19 . 

 ) ماليات بر فروش كالا   الف

 ماليات بر املاك                       ب

 ماليات بر ارث                           ج

  ماليات بر ساختمان     د
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 5/1معاف است و به درآمد مازاد تا  ميليون ريال از پرداخت ماليات 5/0قانون ماليات بر درآمد بصورتي است كه تا مبلغ 20 . 

 4شود،  براي كسي كه % اعمال مي30ميليون  3% و بالاتر از 20ميليون  3تا  2%، از 10ميليون  2تا  5/1%، از 5ميليون نرخ ماليات 

 :ميليون درآمد دارد، نرخ نهايي ماليات چند درصد است

 15   الف

 14   ب

 20   ج

 30   د

 متوسط ماليات چقدر است؟، نرخ 20در سؤال 21 . 

 20   الف

 14   ب

 15   ج

 30   د

در تعيين نرخ ماليات با توجه به اصل فايده، با توجه به شكل ذيل كه نشاندهنده منحني امكانات توليد در حالت خطي است 22 . 

  عمومي چقدر است؟كالاي  OHنشان دهنده كالاي عمومي است، هزينه فرصت توليد  YYYYنشان دهنده كالاي خصوصي و  XXXXو 

  

  

  

 

 MC   فال

 OM   ب

 HD   ج

  MR   د
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 كاهش خالص در رفاه بازار برابر است با: ماليات بر واحد در بازار رقابتي را در نظر بگيريد.  با توجه به نمودار ذيل23 . 

 OFe   الف

 PfAe’f   ب

   ’OFe   ج

  ’eFe   د

  

  

  

  

  

 

 ماليات مصرف كنندگان برابر است با:با توجه به نمودار سوال قبل سهم 24 . 

   APeO   الف

 ’APOe    ب

 OFe     ج

  POBe     د

  

  

  

  

 

 اگر منحني عرضه پركشش تر از منحني تقاضا باشد مي توان نتيجه گرفت:25 . 

 .كنندگان بيشتر از مصرف كنندگان استسهم ماليات عرضه   الف

 ندارد.سهم مالياتي هر گروه به كشش منحني بستگي    ب

 سهم ماليات مصرف كنندگان و عرضه كنندگان با هم برابر است.   ج

  .كنندگان كمتر از مصرف كنندگان استسهم ماليات عرضه   د
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تفاوت قيمت  ،AS=c+dQو منحني عرضه برابر باشد با  D=a-bQدر يك بازار رقابتي اگر منحني تقاضا برابر باشد با 26 . 

 براي مصرف كننده قبل و بعد از ماليات (بر واحد)  برابر است با :

    الف

    ب

    ج

    د

 شود؟هاي مالياتي كارامد به منظور كاهش فرار مالياتي چه تدبيري انديشيده ميدر نظام27 . 

 گسترش پايه ماليات و كاهش نرخ ماليات   الف

 نرخ ماليات                       كاهش پايه ماليات و كاهش    ب

 گسترش پايه مالياتي و افزايش نرخ ماليات                     ج

 كاهش پايه مالياتي و افزايش نرخ ماليات   د

در ماليات بر قيمت در بازار رقابتي اگر تابع تقاضا خطي و موازي محور افقي باشد، تغييرات قيمت براي مصرف كننده 28 . 

 است با:برابر 

 ) نرخ ماليات ضرب در شيب تابع تقاضا                   الف

 صفر         ب

 بي نهايت                  ج

 يك   د

 كدام عبارت صحيح است؟29 . 

 درآمد دولت در ماليات بر واحد و ماليات بر در آمد قابل مقايسه نيست    الف

 سبت به ماليات بر قيمت درآمد بيشتري خواهد داشتدولت در ماليات بر واحد در بازار رقابتي ن   ب

 دولت در ماليات بر واحد در بازار رقابتي نسبت به ماليات بر قيمت درآمد كمتري خواهد داشت.   ج

  درآمد مالياتي دولت در ماليات بر واحد در بازار رقابتي و ماليات بر قيمت يكسان است.   د
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 است؟ نادرستكدام عبارت 30 . 

 هاي عرضه و تقاضا كمتر باشد، اضافه بار مالياتي كمتر خواهد بودهر چقدر كشش منحني   الف

 هر چقدر كشش منحني تقاضا كمتر باشد، اضافه بار مالياتي كمتر خواهد بود   ب

 هر چقدر كشش منحني عرضه كمتر باشد، اضافه بار مالياتي كمتر خواهد بود.   ج

 شتر باشد، اضافه بار مالياتي كمتر خواهد بود.هر چقدر كشش منحني تقاضا بي   د

 در يك بازار رقابتي، سوبسيد بر واحد برقرار شده، شكل ذيل را در نظر بگيريد:31 . 

 است eFq2 كاهش خالص در رفاه جامعه برابر   الف

 است. efq2افزايش خالص در رفاه جامعه برابر   ب

 است. ’eFFافزايش خالص در رفاه جامعه برابر    ج

 .است ’eFF(كاهش خالص در رفاه جامعه) برابر  اضافه بار سوبسيد   د

 با توجه به شكل سوال قبل ، كدام عبارت صحيح است؟32 . 

 ’q1q2eFكاهش در هزينه ناشي از توليد اضافه برابر است با    الف

dpFBeافزايش در رفاه مصرف كنندگان برابر است با    ب ′− 

 qqqq1qqqq2eFeFeFeFافزايش در رفاه ناشي از مصرف اضافه برابر است با    ج

dPFAافزايش در هزينه ناشي از توليد اضافه برابر است با    د ′
 

 كدام عبارت زير در مورد سوبسيد در يك بازار رقابتي صحيح است؟33 . 

 .كنندگان استسوبسيد در بازار كالاهاي غيرضروري بيشتر متوجه عرضه   الف

 .كشش باشد، اضافه بار سوبسيد برابر هزينه سوبسيد دولت استاگر منحني تقاضا بي   ب

 .كشش باشد، اضافه بار سوبسيد برابر هزينه سوبسيد دولت استاگر منحني عرضه بي   ج

 .كنندگان مي شودسوبسيد در بازار كالاهاي غيرضروري بيشتر متوجه مصرف   د

 ؟نخواهد داشتدر بازار رقابتي در چه حالتي سوبسيد و ماليات كاهش رفاه جامعه را به دنبال 34 . 

 منحني عرضه افقي  باشد.                الف

 منحني تقاضا باكشش باشد.   ب

 كشش باشد  منحني عرضه كاملاً  بي   ج

  منحني عرضه كشش پذير باشد.          د
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 ماليات بر واحد در بازار انحصاري، عدم كارايي يا اضافه بار مالياتي ................. نسبت به بازار رقابتي ايجاد مي كند. 35 . 

 منفي   الف

 برابر   ب

 كمتر     ج

 بيشتر   د

 ؟صحيح مي باشدكدام عبارت در مورد سوبسيد در يك بازار انحصاري 36 . 

 رفاه جامعه را كاهش مي دهد.سوبسيد در بازار انحصاري    الف

 دولت در سوبسيد بر قيمت هزينه سوبسيد بيشتري را متحمل مي شود.   ب

 دولت در سوبسيد بر قيمت هزينه سوبسيد بيشتري را متحمل نمي شود.   ج

 سوبسيد بر واحد در بازاررقابتي  كارامدتر است.   د

 ر ............... مي باشد.ماليات بر خويش فرمايان يا مشاغل تركيب ماليات ب37 . 

 ثروت و درآمد دارايي ها   الف

 ثروت و دستمزد                               ب

 دستمزد ، حقوق و درآمد دارايي ها                ج

 دستمزد و حقوق                        د

 ؟نادرست استكدام گزينه در مورد ماليات بر سود انحصارگر 38 . 

 سطح توليد با برقراري اين ماليات تغيير خواهد كرد.   الف

 ماليات بر سود به مصرف كنندگان منتقل نمي شود.   ب

 ماليات بر سود در قيمت و رفاه مصرف كنندگان تغييري ايجاد نمي كند.                  ج

           .شودماليات بر سود به بازار منتقل نمي   د

 گيرد؟ ه توسط چه كسي انجام ميابلاغ بخشنامه بودج39 . 

 مجلس   الف

 وزير دارايي   ب

 رئيس جمهور   ج

  رئيس مجلس    د
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 آخرين مرحله اجراي بودجه كدام است؟40 . 

 تعهد   الف

 تشخيص   ب

 تأمين اعتبار                              ج

 حواله   د
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